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1. Dopolni in uredi enaébo za reakcijo bakra s konc. zveplovo(VI) kisiing ! J

Cu + HoSO4 = CuSO4 + ... +

Reakcijska zmes vsebuje 4 mol bakra in 1,8 mol iveplm!?e(Vl) Kisline. Katera
med naslednjimi trditvami je pravilna, za mnozino reaktantOf AN "akcljsm zmesi
po kon&ani reakciji ? 2

oba reaklanta sta se porabila,
v reakcijski zmesi ostane §e 2 mol bakra in 0,8 mol zveplovo(VI) kisline,
v reakcijski zmesi ostane $e 1 mol bakra in 0,4 mol zveplove(VI) kisline,
v reakcijski zmesi ostane $e 3,1 mol bakra,

v reakcijski zmesi ostane $e 0,9 mol zveplove(Vl) kisline.

ocoom>

2. Napisi razporeditev elektronov po orbitalah v ionu Vv3+1

Iz te razporeditve lahko zaklju¢imo na kolikih lupinah,'podlupinah in orbitalah so
razporejeni elektroni.

Obkrozi pravilno kombinacijo odgovorov!

kombinacija Stevilo Etevilo Stevilo
lupin podlupin orbital
A 4 7 13
B G 6 20
C 4 6 10
C 4 7 20
D 3 6 11




3. Napisi strukturne formule naslednjih spojin:
ogliikov dioksid o N—
silicijev(lV) klorid i ~ceneenn

klorova(VI1) Kislina ..o

berilijev klorid

4. 25 ml 12.08% kalijevega hidroksida , ki ima gostolo 1,11 g/mlv merilni bucki
razredcié do 250 ml. Nova raztopina ima gostoto 1,01 g/ml
Katere ugotovilve so pravine za to raztopino 7

1 m! raztopine tehta 1,01 g.

MnoZinska koncentracija raztopine je 0.059 M.
Mnozinska koncentracija raztopine je 0.239 M.
Masni delez kalijevega hidroksida je 0.012.
Masni delez kalijevega hidroksida je 0.013.
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Obkrozi pravilno kombinacijo ugotovitev !
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5.V posodo s prostornino 12 | uvedemo 2.86 mol v
vodika.

Pri dolo¢enih pogoijih se vzpostavi ravnolezje:

2HCI(g) = H)(g) + Cly(g)

Zmes vsebuje 1,3 mol vodikovega klorida.
Kaksna je koncentracija plinov v ravnotezju ?

odikovega klornda in 1 mol

HCI Ho Clo
A. 1,3 0,148 0,78
B. 1,3 1,78 0,78
C. 0,108 1,78 0,065
C. 1,3 1,56 0,065
D. 0,108 0,148 0,065

6. Ogljiikov oksid gori s kisikom:

2C0(g) + Oz (g) = 2C05(g) AHO = -565 kJ

pri povisanju temperature in tlaka
pri znizanju temperature in tlaka
pri znizanju temperalure in povisanju tlaka
pri povisanju temperature in znizanju tlaka
konstantnem tlaku in lemperaturn

000 ®»

Pri kaksnih pogojih bo koncentracija ogljikovega dioksida najvecja ?



—. Obkrozi.pravilno kombinacijo odgovorov |- B

Obkrozi pravilne ugotovitve za naslednji dve protolitski reakciji, ¢e ves, da so
moéne kisline tisle, ki rade oddajajo protone. mocéne baze pa protone
mocno vezejo.

1. reakciia
HNO3 + HoO = H3z0* + NO3-
Ki B4 Ko Bo
2. reakcija
CH3COOH + HoO = Hz0+ + CH3COO-
K4 By Ko Bo
a. Dusikova(V) kislina je mocnejsa kishina kot oksonijevi ioni.
b. Nitratni ioni so Sibkejsa baza kot voda
c. Ocelna kislina je moénejsa kislina kot oksonijevi ioni.

Acelatni ioni so moénejsa baza kot voda.
Voda je mocénejsa baza kot acetatni ioni.
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8.

pH ocetne kisline je 2,5. Konstanta kisline je 1,8:10 %
Izracunaj koncentracijo oceing h.shne !



9.  Katere izmed spodaj navedenih enach so redoks reakcije ?
Dopolni in uredi enacbe !

a. CuO + HCI = CuClyp + — —
b. NaOH + HpSO4 = NapS0O4 +
& Ca + H3PO4 = CagPO4 + _

. K+lp =

d  CaO + HpO = o

Obkrozi pravilriio korbiniacyo odgovorov |

A. a,d
B. ¢ ¢ s
o C. a.cc¢ B L
C. b,cé S
D. c¢¢d

10. Dopolni in uredi naslednjo enacbo:
Sb + HNO3 = SbpOg + NO +

Kalera trditev ni pravilna?

A, Anuimon se oksidira.

B. Antimon je pri te] reakciji teducent,

C. Prireakciji se spremeni oksidacijsko $t=vilo antimona iz 0 na +10
C. Dusikova(V) kislina je pri tej reakciji ok ~ant.

D.  Prireakciji se spremeni oksidacijsko $!evilo dusika od 45 na +2




11. Del redoks vrsle:

polélen redoks potencial (V)
Lini+ -3,04
Na/Nat* 2,71
AVAIS+ -1,65
ZvZn?+ -0,76
NuNi2+ -0,24
P1, Hy/2HA0* 0,00
Cw/Cu?+ +0,34
Pt, 2CUCl, +1,36
P, 2FiFy +2,87

a. Narisi shemo za galvanski ¢len sestavljen iz aluminijevega in bakrovega
pol¢lena. —

b. Napisi enacbo za reakcijo v tem galvanskem clenu!

c. Koliksna je napetost v tem galvanskem ¢lenu, ¢e so raztopine 1M ?
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12. 75 g rude, ki vsebuje 70% seleza. raztopimo v ZveplovitVI) kishini. Nato dodamo;
raztopino kalijevega manganata(Vil).
Dopolni in uredi enacbo za reakcijo, ki pri tem potece !

Fe2* + MnO4  + HzO+ = Mn2+ + +

Izra¢unaj mnozino kalijevega manganata(Vll), ki se je porabila ?

A. 0,0125 mol
B. 0,0317 mol
C. 0,0625 mol
C. 0,125  mol
D. 0,317 mol

13. Napisi kemijske enacbe za naslednje kemijske spremembe |

Zgorevanje amoniaka v prebitku kisika.

Malta je zmes gasenega apna, vode in peska. Katera reakcija omogoca
vezavo te zmesi ? Napisi enacbo !

Segrevanje vode v kateri je raztoplien kalcijev hidrogenkarbonat.

Segrevanje bakrovega(l) oksida v toku vodika.

Raztapljanje bakrovega(ll) oksida v razredéeni zveplovi(VI) kislini.

Reakcija med kalcijevim fluoridom in zveplovo(VI) kislino.




14. Sestavili smo aparaturo podano na spodny skicr. V erenmajerico damo kristale
kalijevega manganata(VIl) in dokapavamo koncentrirano klorovodikovo kisling.
Nastali plin vodimo v valje A, B in C Raztopina v valju B se je ¢ez ¢as
obarvala rumeno rjavo, v valju C pa mismo opazili nobene spremembe.

Katera ugotovitev ni pravilna ?

A.  Molska masa nastalega plina je 71,0 g/mol. ,

B. Raztopina natrijevega hidroksida v valju C reagira z nastalim plin, da ta
¢im manj izhaja v okolico. - ’

Plin X lahko dobimo tudi pri elektrolizi taline natrijevega klorida.

V valju B potece reakcija pri kateri nastane elementaren jod.

Plin X se spaja z vodo, nastane raztopina, ki pomodri rdeé lakmusov

papir.

Co0

15.  Katere ugotovitve niso praviine za elemente: silici), fosfor, zveplo in klor ?

a) Od silicija proti kloru raste nekovinski zZnacaj. elementov.

b) Med nastetimi elementi sprejemajo elektrone najlazje atomi
silicija.

c) Med nastetimi elementi tvorila zveplo in klor SPOJino z najbol;

izrazenim ionskim znacajem.
C) Atomski radij se zmanjsuje od silicija do klora,

Obkrozi praviino kombinacijo odgovorov !
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